

РОДИНА ДЛЯ КОЖНОЇ ДИТИНИ: РОЗВИТОК СІМЕЙНОГО ПАТРОНАТУ

Онлайн майстер-класи для дітей у червні-липні 2024 року

Запрошуємо дітей віком від 7 до 11 років на захоплюючі майстер-класи, де вони зможуть не лише гарно провести час, але й розвинути свою творчість, навички спілкування та багато іншого. Оберіть тему майстер-класу, дату та зареєструйтеся за посиланням: <https://forms.gle/DVQvLb7zqcv7yNXbA>
Забезпечте своїй дитині цікавий та корисний відпочинок.

Тема	Дати	Час	Вік дитини	Короткий опис майстер-класу, що необхідно мати під час участі
«Назад в майбутнє. Я расту та змінююсь»	27.06, четвер 09.07, вівторок 20.07, субота	14:00 15:30	7- 9 років	<p>Мета: збагатити уявлення дітей про себе, допомагаючи їм розглянути власне зростання через призму минулого теперішнього та майбутнього; підкреслити важливість кожного етапу розвитку та їхній взаємозв'язок.</p> <p>Чого очікувати: захопливої подорожі в минуле та магії споглядання в майбутнє.</p> <p>Ми будемо:</p> <ul style="list-style-type: none"> • відкривати та використовувати свою силу уявлення та творчості; • вирушати назад у часі та досліджувати себе «маленьких»; • вчитися заглядати в майбутнє та надсилати йому послання з теперішнього; • шукати відповідь на питання: «Чи існує справжня машина часу та нащо вона треба?» • малювати «технікою з минулого» та брати інтерв'ю в себе з майбутнього. <p>Що потрібно мати з собою: Мікрофон (якщо немає, пофантазуйте) та декілька чистих аркушів паперу для малювання, все чим любите малювати (олівці, фломастери, фарба, чим там ще малюють).</p> <p>Увага: мати з собою свою фотографію до 3 років! (не обов'язково)</p>
«Дружити просто»	28.06, п'ятниця 11.07, четвер 25.07, четвер	14:00 15:30	7- 10 років	<p>Мета: дати дітям можливість відкрити для себе внутрішні ресурси та відчути власну цінність; вчити дітей відчувати цікавість та задоволення від своїх здібностей та інтересів.</p>

				<p>Запрошуємо: всіх, хто хоч раз у своєму житті пригощав цукеркою, або ж принаймні – це було у планах (можливо, цукерка виявилася дуже принциповою та передумала залишати вашу кишеню).</p> <p>Чого очікувати: знайомства з найкращим другом, який точно залишиться жити з вами під одним дахом. А ще ми:</p> <ul style="list-style-type: none"> • відправимося на острів самотнього лева; • дізнаємося, як приборкати нудьгу; • отримаємо цукерку від друга, але спочатку – самі пригостимо. <p>Що отримаєте: зворушливого лева, який знає: «Дружити просто».</p> <p>Що потрібно мати з собою: кольоровий папір, клей, ножиці, декілька аркушів А4, олівці/фломастери, обов'язково - люстерко!!!</p> <p>Увага: мати з собою великі кишені та найсмачнішу цукерку!</p>
«Дивовижне перевтілення тварин»	02.07, вівторок 16.07, вівторок 27.07, субота	14:00 15:30	7- 9 років	<p>Мета: зануритися в світ фантазування та творчості; познайомити дітей з популярною технікою малювання – palm art, за допомогою якої, кожен учасник відчує себе справжнім творцем – унікальним та неповторним.</p> <p>Чого очікувати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • пам, пам, пам... ми будемо танцювати, щоб краще відчути власне тіло, його кордони та перетворюватися у різних тварин; • пограємо з кольоровою палітрою та створимо власний зоопарк дивовижних тварин. <p>Що потрібно мати з собою: простий олівець, цупкий папір білого кольору та все те чим ви любите малювати: кольорові олівці/фломастери/ маркери/акварельні фарби чи гуаш.</p>
«Скажи «привіт» своєму гніву»	14.06, п'ятниця 04.07, четвер 18.07, четвер	14:00 15:30	8-11 років	<p>Мета: зацікавити дітей дослідити, яким чином гнів активізує різні частини мозку (мигдаліна, адреналін, префронтальна кора). Запросити дітей розглянути різні аспекти свого гніву: чому відчувають гнів, як це може впливати на їхню поведінку. Навчити дітей простим технікам регуляції гніву для покращення їхньої емоційної саморегуляції.</p> <p>Запрошуємо: тих, хто гнівається не менше трьох разів на тиждень та добре знається у цій вишуканій справі. Якщо тобі 8-11 років, і ти можеш пригостити печивом свій Гнів – ми</p>

				<p>чекаємо саме на тебе! Тобі ж не притаманна жадібність?</p> <p>Чого очікувати: компотної церемонії з «милим звірятком» та байок про найбільшу Злість на планеті Земля.</p> <p>Ми будемо: уявляти себе крутими біологами та з'ясовувати, що в мозку запускає гнів;</p> <ul style="list-style-type: none"> • вживатися в роль популярних героїв однойменної стрічки «Як Мигдалина репетувала» (стрічка буде зніматися в реальному часі 😊); • зосереджуватися на собі та досліджувати найпотаємніші сторони свого Гніву «Бу-га-га». <p>Що отримаєте:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Оскар за найкращу роль (але потрібно постаратися!); • фотокартку, де ви люб'язно попиваєте чайок зі своїм гостем Гнівом.
--	--	--	--	--

ПРО ПРОЄКТ:

Проект «Родина для кожної дитини: розвиток сімейного патронату» виконується спільно Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), Партнерством «Кожній дитині», Міністерством соціальної політики України, Координаційним центром із розвитку сімейного виховання та догляду дітей, Національною соціальною сервісною службою України, службами у справах дітей територіальних громад, обласних воєнних адміністрацій, центрами надання соціальних послуг, регіональними центрами соціальних служб, неурядовими організаціями за фінансової підтримки Європейського Союзу. Детальніше: <https://bit.ly/3wQ1hCL>

patronat@p4ec.org.ua

#ПраваДитини #РодинаДляДитини #СімейнийПатронат